



В Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства на железной дороге

Юго-Западным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела мужчины в районе старой кольцевой железной дороги.

Следствием установлено, что 20 января 2011 года около 21 часа в колее железнодорожного полотна недалеко от станции метро Нагорная в Москве обнаружено тело неизвестного мужчины примерно 20 лет азиатской внешности. В ходе его осмотра были обнаружены множественные (более 20) колото-резанные ранения в области шеи.

В настоящее время проводится комплекс первоначальных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, его совершивших.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632001>